

開放日見聞

2C 黃凱晴

一陣風吹起，掛在田家炳中學上的五彩繽紛風車隨風旋轉，在陽光的照射下熠熠生輝，如同田中的學生一樣，散發着光芒，多姿多彩。不知不覺，又是一年一度的開放日了。

踏進校門，映入眼簾的是兩組堆砌成學生模樣的巨大氣球，正歡迎着人們的到來。往左走，來到了操場，這裏有各種各樣的中華文化攤位活動，如：毛筆、品茶、剪紙等，讓參觀者在享受玩遊戲樂趣的同時，也能體驗到中國的文化博大精深。攤位的旁邊，有學生精心準備的小吃，散發着誘人的香味。不少學生一邊排隊參與攤位，一邊細細品嚐手中的魚蛋、香腸，臉上洋溢着對美食的滿足。

操場外的籃球場上，活動更是五花八門。有四個分別屬於綠、藍、黃、紅社的攤位，每個攤位前都排起了長長的隊伍。學生們紛紛優先選擇自己的屬社參與活動。有的學生揚言要打敗排名榜上的第一名，有的學生與同伴正在糾結先玩哪個攤位，有的學生沉浸在拿到獎勵的喜悅中，激動得大叫起來。整個籃球場洋溢着學生的笑聲和幸福的笑臉。

突然，附近傳來了音樂聲，原來是舞蹈表演要開始了。原本還在攤位前排隊的學生，紛紛移步圍觀舞蹈表演，為表演者打氣。隨着一浪浪勁歌熱舞，表演者們在場上揮灑汗水，身上散發着青春獨一無二的光芒。

走到學校樓層裏，每一層都「暗藏玄機」。二樓是學生和老師們精心準備的藝術活動，裏面有不同學生的作品，供人觀賞，令人歎為觀止。參觀者還能親手把自己喜愛的圖案印在扇子掛件上，也能感受拓印明信片的樂趣。走到五樓是科學相關的樓層，有許多科學活動讓我們體驗。被老師帶領參觀的小學生們，眼裏

充滿着好奇的目光。只見同學們盡心示範和解釋科學原理，好讓參觀者們也上手體驗一下，不少人驚呼：「好神奇啊！」

科學活動旁邊是機械人體驗活動，只要能上手操控機械，便能感受科技的魅力。因有學生手把手的教導，參觀者不用擔心自己會操控得不好，很快便能感受到當中的樂趣！其他樓層還有攝影區、圖書館體驗等，項目多得令人眼花繚亂。

這次開放日令我見識到了田中學生的德才兼備、樂於助人的一面，可見學校為他們提供了良好的教育並讓他們能夠發揮所長，恰好印證了三十周年校慶標語「三秩春風，芝蘭玉樹滿庭階」的意旨。